

Egy hely, ahol számít a dolgozók hangulata

Nyíracsd-Asszonyrész (HBN - T. V.) - Van Nyíracsd-Asszonyrészen egy faüzem, amelynek dolgozói nagyon jól érzik magukat. Nem félnek létszámleépítéstől, keresetük türhető.

Az üzem vezetője, Böszörményi József, faipari mérnök még azzal is törődik, hogy a mindennapi munka után az emberek sportoljanak, szórakozzanak, ezért minden év júliusának végén rendez egy tanyanapot.

- Hogyan jutott eszébe egy ilyen vidám napot megrendezni?

- Az 1992-es privatizáció során vettük át az üzemet az állami gazdaságtól. Előtte is mi dolgoztunk itt. Azért mondom azt, hogy mi, mert a dolgozók teljes létszámmal megmaradtak a privatizáció után. Sőt! Büszkeséggel tölt el, hogy ez a létszám megháromszorozódott. Ma kilencven-kilencvenhárom fős az állományunk. Hogyan jutott eszembe tanyanapot rendezni? Édeszüleim tanítók voltak, belém plántálták az ember szeretetet. Igaz, én nem lettem pedagógus, de úgy érzem, a közösség akkor válik igazán közösséggé, ha nem csak a munkában, hanem az ünnepeken, a szórakozásban, a sportban is összetart. Előző munkahelyemen, a Fefagnál (Felső-tiszai Erdő- és Fafeldolgozó) munkahelyi olimpiákat tartottunk, amit nagyon sokan elfelejtenek

a magántulajdonosok. Ezt sajnálatos dolognak tartom, ezért döntöttem úgy öt évvel ezelőtt, hogy minden évben tartunk egy asszonyrészesi tanyanapot, amikor a dolgozók a családjukkal, a gyerekeikkel együtt szórakozhatnak. Gyerek-, serdülő- és felnőtt-sportprogramok vannak, s finom birka- és sertéspörkölttel fűszerezve töltjük el az időt. Ilyenkor tíz-tizenkét ember már hajnal négykor itt van, ők készítik elő az ebédet. A többiek - Nyíracsdáról, Nyírmártonfalváról és természetesen Asszonyrésztől - délelőtt érkeznek, s kezdetét veszik a versenyek, amelyek mindenkit megmozgatnak. Az asszonyok például habverésben és krumplicociban mérhetik össze erejüket. A tanya legerősebb férfia pedig az, aki egy hatalmas fagolyót a legmesszebbre tud elgurítani. A gyerekek kedvence a gólyalábon járás és a kóliáivó verseny.

- Ki állja a költségeket?

- Azt, hogy közösségi szellemet alakítunk ki egy munkahelyen, pénzzel aligha lehet megfizetni. Egy ilyen nap, amelynek keretében találkozhatunk, beszélgethetünk, megéri a költséget. Ezt a hangulatot, amely kialakul, fizetésemeléssel, jutalmakkal nem lehet elérni. Így a vállalkozás is eredményesebben tud fejlődni. Tartozom a dolgozóknak egy ilyen nappal, a kedvükért örömmel vállalom mindazt, ami a rendezéssel jár.



Versenyző gyerekek az asszonyrészesi tanyanapon

Fotó: Tóth Vince